
 

 

 Р А З П О Р Е Ж Д А Н Е 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  20.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 51 състав, 

в закрито заседание на 20.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Анета Юргакиева  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 9602 по описа за 2020 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Производството е по чл.156 – чл.161 ДОПК. 

Образувано е по жалба на  [фирма], ЕИК[ЕИК],  представлявано от управителя В. Й. 

Й., с посочен адрес за призоваване: [населено място],  [улица], вх. В, ет.5, ап.17, чрез 

адв. П. К., срещу Ревизионен акт (РА) № Р-22220319006082-091-001/12.05.2020г., 

издаден от органи по приходите при ТД на НАП – [населено място], потвърден с 

Решение № 1250/11.08.2020г. на директора на Дирекция „ОДОП“ – [населено място] 

при ЦУ на НАП. 

С молба от 27.11.2017г. жалбоподателят е представил документ за платена държавна 

такса, с което е изпълнил указанията, дадени с разпореждането от 16.11.2017г. С оглед 

на това нередовността на жалбата е отстранена и тъй като не се констатират към 

момента основания за недопустимост на оспорването, делото следва да бъде 

насрочено за разглеждане в открито заседание.  

Предвид горното, АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД С.-град, Трето  отделение, 51 състав 

 

     Р А З П О Р Е Д И: 

 

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 19.01.2021г., от 10.00 ч.  

КОНСТИТУИРА като страни по делото: 

1. Жалбоподател -  [фирма], чрез адв. П. К.; 

2. Ответник – Директорът на Дирекция „Обжалване и данъчно-осигурителна 

практика“ – [населено място] при ЦУ на НАП.   

УКАЗВА на ответника, че негова е тежестта да установи по делото съществуването на 

фактическите основания, посочени в обжалвания РА, и изпълнението на законовите 

изисквания при издаването му, включително компетентността на издателите му. 

УКАЗВА на жалбоподателя, че негова е тежестта да установи по делото фактите и 

обстоятелствата, на които основава своите искания и възражения и от които 



произтичат благоприятни за него правни последици, в това число изпълнението на 

условията за упражняване право на данъчен кредит. 

ДА СЕ ПРИЗОВАТ страните и СГП, като им се връчи и препис от разпореждането.  

                                                                                                     

                    СЪДИЯ: 

 
  
 
 


